
 ЦЕНТРАЛНА ИЗБИРАТЕЛНА КОМИСИЯ 

 

 

ПРОТОКОЛ 

№ 537 

 

На 3 юни 2024 г. се проведе заседание на Централната 

избирателна комисия при следния 

 

ДНЕВЕН РЕД: 

 

1. Проект на решение относно искане за отваряне на 

запечатано помещение. 

  Докладва: Цветанка Георгиева. 

2. Проект на решение относно изменение и допълнение на 

Решение № 3369-ЕП/НС от 27 май 2024 г. за назначаване съставите 

на СИК извън страната. 

  Докладва: Елка Стоянова 

3. Проекти на решения относно промени в състави на ОИК и 

РИК. 

  Докладват: Георги Баханов 

4. Доклади по дела, жалби и сигнали. 

  Докладват: Силвия Стойчева, Росица Матева, 

   Димитър Димитров, Красимир Ципов 

5. Доклади по административни преписки. 

  Докладват: Емил Войнов, Росица Матева,  

   Димитър Димитров, Цветозар Томов, Севинч  

   Солакова, Йорданка Ганчева, Гергана Стоянова, 

   Цветанка Георгиева, Елка Стоянова, Красимир 

   Ципов, Георги Баханов 

6. Медийни пакети. 

  Докладва: Димитър Димитров 

7. Искане за изплащане на възнаграждения на ОИК. 
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  Докладва: Ерхан Чаушев, Цветозар Томов и  

   Любомир Георгиев, Йорданка Ганчева 

8. Проекти на решения относно регистрация на наблюдатели 

в изборите на 9 юни 2024 г. 

  Докладват: Георги Баханов, Йорданка Ганчева 

 

ПРИСЪСТВАХА: Камелия Нейкова, Димитър Димитров, 

Цветозар Томов, Емил Войнов, Росица Матева, Севинч Солакова, 

Георги Баханов, Гергана Стоянова, Елка Стоянова, Ерхан Чаушев, 

Йорданка Ганчева, Красимир Ципов, Любомир Георгиев, Силвия 

Стойчева, Цветанка Георгиева. 

 

Заседанието бе открито в 10,40 ч. и председателствано от 

госпожа Камелия Нейкова – председател на Централната 

избирателна комисия, госпожа Росица Матева и господин Цветозар 

Томов – зам.-председатели на Комисията. 

 

* * * 

 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Добър ден, колеги!  

Осем членове сме в залата – имаме кворум. 

На днешното заседание са заявили желание да присъстват 

представители на ОССЕ изборният анализатор господин Личковак и 

неговият асистент Ивайло Цонев. Предполагам, че ще се 

присъединят към заседанието. 

Предлагам ви следния проект на дневен ред: 

1. Проект на решение относно искане за отваряне на 

запечатано помещение с докладчик госпожа Георгиева. 

2. Проект на решение относно изменение и допълнение на 

Решение № 3369-ЕП/НС от 27 май на ЦИК с докладчик госпожа 

Елка Стоянова. 
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3. Проекти на решения относно промени в състави на 

Общински и Районни избирателни комисии с докладчик господин 

Баханов. 

4. Доклади по дела, жалби и сигнали с докладчик госпожа 

Стойчева. Предполагам и други колеги ще имат доклади в  по-

късната част на заседанието. 

5. Доклади по административни преписки с докладчици 

господин Войнов, госпожа Матева, господин Димитров, господин 

Томов, госпожа Солакова, госпожа Ганчева, госпожа Гергана 

Стоянова, госпожа Георгиева, госпожа Елка Стоянова, господин 

Ципов, господин Баханов, господин Георгиев и аз. 

6. Медийни пакети с докладчик господин Димитров. 

7. Искания за изплащане възнаграждения на ОИК с 

докладчик господин Чаушев. 

Имате ли предложения по дневния ред? Няма. 

Моля да гласуваме. 

Гласували 8 членове на ЦИК: за – 8 (Гергана Стоянова, 

Димитър Димитров, Емил Войнов, Камелия Нейкова, Росица 

Матева, Севинч Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева); 

против – няма. 

Колеги, преди да започнем по дневния ред, ще ви докладвам 

две писма в моя папка от ГД „Жандармерия“, Работна група 

„Избори“ в Министерството на външните работи. С вх. № ЦИК-

ЕП/НС-04-918-1/02.06.2024 г. сме получили писмо от ГД 

„Жандармерия“, в което ни се предоставя информация, че на 2 юни 

през нощта е възникнал технически проблем с паркиран и поет под 

охрана автомобил на Министерството на външните работи, като се 

описва какъв е бил проблемът. 

На място са пристигнали служители от Министерството на 

външните работи с цел отстраняване на възникналия технически 

проблем, но служителите на ГД „Жандармерия“, охраняващи обекта 

и паркираните в района автомобили, транспортиращи машини за 

гласуване в дните до приключване на процеса на изпращане, не са 
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разрешили да се отвори и влезе в автомобила поради липса на 

постъпило изрично разрешение от Централната избирателна 

комисия.  

За същото ни информират и с писмо с вх. № ЦИК-ЕП/НС-02-

622/11 от 2 юни 2024 г. Постоянният секретар, господин Стоев, сочи, 

че вероятно ще се наложи подмяна на акумулатори и стоп машина 

на спирачен апарат. От страна на Външно министерство е посочен 

отговорният служител, който ще бъде подпомогнат от механик-

автомонтьор.  

Молят за нашето разрешение моторните превозни средства да 

бъдат разпечатани от служителите на Външно министерство в 

присъствие на представители на ГД „Жандармерия“, които 

охраняват склада, за да бъдат отстранени техническите 

неизправности, след което автомобилите ще бъдат отново 

запечатани и предадени под охрана. 

Колеги, предлагам ви да изпратим писмо до Работна група 

„Избори“, до господин Стоев, както и до ГД „Жандармерия“, с което 

да дадем разрешение за допускане до склада на служителите на 

Външно министерство, които да проверят и отстранят техническите 

проблеми с посочените автомобили. След отстраняване на 

техническите неизправности, автомобилите отново да бъдат 

запечатани и предадени под охрана, да се състави протокол, който да 

се изпрати в Централната избирателна комисия. В случай че е 

невъзможно да се отстранят техническите проблеми и се налага 

претоварване на машините на друг автомобил, отново да бъде 

съставен протокол, в който подробно да се опишат всички 

обстоятелства, с описание на регистрационните номера на другите 

автомобили, ако се налага да се използват такива, както и лицата, 

които са участвали в тези дейности. 

Колеги, правя малка корекция в предложението си – да дадем 

разрешение да бъдат допуснати до паркинга на територията на 

склада на „Карго-партнер“, където са позиционирани подготвените 

за транспортиране на машини автомобили, за които, мисля, че преди 
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тези писма, има постъпило писмо от Министерството на външните 

работи и мисля, че е на доклад при колегата Войнов, който най-

вероятно след мен ще го докладва. 

Имате ли други предложения? 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 13 членове на ЦИК: за – 13 (Гергана Стоянова, 

Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, 

Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Росица 

Матева, Севинч Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева, 

Цветозар Томов); против – няма. 

Госпожо Матева, заповядайте с Вашия доклад за заличаване 

на кандидати. 

РОСИЦА МАТЕВА: Колеги, докладвам ви писмо с вх. № 

НС-15-197-2/02.06.2024 г. от РИК – Ловеч, с което ни изпращат 

Решение № 123-НС от 2 юни за заличаване регистрацията на 

кандидат от листата на партия ЕДИНЕНИЕ. 

С това решение е заличена регистрацията на Хашим 

Реджебов с посочено ЕГН като кандидат за народен представител, 

регистриран под № 4 в листата на ПП ЕДИНЕНИЕ. 

Колеги, предлагам ви да изпратим копие от решението до 

„Информационно обслужване“ АД, за да бъде отразено заличаването 

на регистрацията в регистрите, които се поддържат на интернет 

страницата на ЦИК и на съответната РИК, както и да укажем на 

„Информационно обслужване“ АД, че при въвеждане на изборните 

резултати от гласуването за народни представители на 9 юни в 

Изборен район – Ловешки, не трябва да се въвеждат данни за този 

кандидат дори и да е гласувано за него. Също и до областния 

управител на област Ловеч, ако не са отпечатани кандидатските 

листи, да бъде отразена промяната, а ако са отпечатани, Районна 

избирателна комисия – Ловеч, да даде указания на всички секционни 

избирателни комисия в изборния ден да зачертаят името на 

кандидата на таблата с кандидатските листи пред и в изборното 

помещение, а секционните комисии, при установяване резултатите 
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от гласуването, ако има установено гласуване с преференции за този 

кандидат, те да не бъдат вписани в протокола, а да бъдат отчитани 

само за партията, която го е издигнала. 

Колеги, не предлагам писмо до „Сиела Норма“ АД, тъй като 

въз основа на изпратените в петък писма, сме получили писмо с вх. 

№ ЕП/НС-15-142-99/31.05.2024 г., с което Изпълнителят на 

дейностите по машинното гласуване ни информира, че процесът по 

параметризация вече е приключил, USB носителите са записани и 

подготвени за инсталация, резултатните файлове са предадени за 

всеки един регион, така че не могат да бъдат правени повече 

промени във въведените данни за машинното гласуване, тоест и в 

петък кандидатите, които изпратихме, ще фигурират като имена в 

данните от машините, поради което предлагам да изпратим писма 

само до „Информационно обслужване“ АД и до областния 

управител с копие до Районна избирателна комисия – Ловеч. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, имате ли 

изказвания? 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 13 членове на ЦИК: за – 13 (Гергана Стоянова, 

Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, 

Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Росица 

Матева, Севинч Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева, 

Цветозар Томов); против – няма. 

 

Госпожо Георгиева, заповядайте в първа точка: 

ПРОЕКТ НА РЕШЕНИЕ ОТНОСНО ИСКАНЕ ЗА 

ОТВАРЯНЕ НА ЗАПЕЧАТАНО ПОМЕЩЕНИЕ. 

ЦВЕТАНКА ГЕОРГИЕВА: Благодаря. Колеги, в Централната 

избирателна комисия е постъпило искане с вх. № МИ-06-

332/31.05.2024 г. от кмета на община Кюстендил за разрешаване на 

достъп до запечатано помещение, в което се съхраняват изборните 

книжа и материали от изборите за общински съветници и за кметове, 

произведени на 29 октомври 20243 г. 
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Достъпът до помещението е необходим във връзка с 

извършване на проверка на избирателните списъци и предоставяне 

на документ, удостоверяващ упражненото право на глас от Емил 

Милчев Григоров, който документ, той следва да представи пред 

работодателя си във връзка с ползван отпуск, за да гласува на 

местните избори през 2023 г. 

В тази връзка предлагам на Централната избирателна 

комисия да 

„РЕШИ: 

Разрешава отваряне на запечатано помещение, в което се 

съхраняват изборните книжа и материали от изборите за общински 

съветници и за кметове на 29 октомври 2023 г. 

Указва на кмета да извърши достъпа до запечатаното 

помещение по реда на т. 5 от Решение № 1750/10.03.2023 г. от 

комисия от длъжностни лица, определени с негова заповед. 

За извършените действия да се съставят съответните 

протоколи съгласно изискванията на т. 6 от Решение № 1750 от 10 

март 2023 г. на ЦИК.“ 

Предлагам ви да погледнете проекта на решение, който е в 

моя папка, и ако нямате възражения, да го гласуваме. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля за 

вашите изказвания и предложения. 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 10 членове на ЦИК: за – 10 (Гергана Стоянова, 

Елка Стоянова, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, Камелия Нейкова, 

Красимир Ципов, Севинч Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка 

Георгиева, Цветозар Томов); против – няма. 

Решението е № 3399-МИ/03.06.2024 г. 

 

Преминаваме към пета точка от дневния ред: 

ДОКЛАДИ ПО АДМИНИСТРАТИВНИ ПРЕПИСКИ. 

Господин Войнов, заповядайте. 



8 

ЕМИЛ ВОЙНОВ: Благодаря. Уважаеми колеги, моля за 

последващо одобрение на писмо до „Сиела Норма“ АД, с което им 

дадохме указания за корекции на плаката. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля, 

режим на гласуване. 

Гласували 11 членове на ЦИК: за – 11 (Гергана Стоянова, 

Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, 

Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Севинч 

Солакова, Цветанка Георгиева, Цветозар Томов); против – няма. 

ЕМИЛ ВОЙНОВ: В тази връзка ви докладвам и писмо, 

постъпило от „Сиела Норма“ АД, с вх. № ЕП/НС-15-142-

101/01.06.2024 г. С него ни изпращат коригирания плакат. 

Направени са корекции съгласно нашите указания, а именно в шести 

и девети екран. 

Поради горното предлагам да одобрим плаката и да изпратим 

писмо на „Сиела Норма“ АД, с което да дадем разрешение за 

неговото отпечатване. 

Колеги, отлагам за малко този доклад. 

Продължавам със следващия. Постъпило е писмо от 

Министерството на електронното управление с вх. № ЕП/НС-02-617-

3/31.05.2024 г. относно проверките на СУЕМГ в склада на „Карго-

партнер“. Засега го докладвам за запознаване. 

Колеги, връщам на доклад писмо от „Карго-партнер“ с вх. № 

ЕП/НС-15-540/16.05.2024 г., с което молят за достъп до склада на 

допълнителен брой работници, считано от 3 юни. След извършената 

проверка от МВР и ДАНС предлагам да изпратим писмо до ГД 

„Жандармерия“, с което да разрешим достъп на седем лица. 

Проектът на писмо е в моя папка. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля за 

вашите изказвания. 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 13 членове на ЦИК: за – 12 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил 



9 

Войнов, Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, 

Росица Матева, Севинч Солакова, Цветанка Георгиева, Цветозар 

Томов); против – 1 (Ерхан Чаушев). 

ЕМИЛ ВОЙНОВ: Колеги, постъпило е писмо от 

Министерството на електронното управление с вх. № ЕП/НС-02-

935/31.05.2024 г. относно видеонаблюдението на изборите на 9 юни. 

Уведомяват ни, че в Министерството е създаден помощен контактен 

център, където ще се приемат обаждания относно въпроси, свързани 

с използването на устройствата. 

Молят да предоставим на РИК и СИК номерата за връзка с 

помощния контактен център, поради което предлагам да изпратим 

писмо до всички районни избирателни комисии и областни 

управители, с което да им укажем да предадат на всички секционни 

избирателни комисии информацията за помощен контактен център и 

телефонните номера. Проектът на писмо е в моя папка. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля, 

режим на гласуване. 

Гласували 13 членове на ЦИК: за – 13 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил 

Войнов, Ерхан Чаушев, Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, 

Красимир Ципов, Росица Матева, Севинч Солакова, Цветанка 

Георгиева, Цветозар Томов); против – няма. 

ЕМИЛ ВОЙНОВ: Колеги, постъпило е писмо от 

„Информационно обслужване“ АД с вх. № ЕП/НС-15-922-

1/03.06.2024 г. във връзка с изпратените за проверка файлове с 

формата на данните за 31 изборни района в страната.  

Уведомяват ни, че всички файлове са тествани, като 

тестовете са успешни, всички файлове се верифицират успешно и са 

с валидна структура – докладвам за сведение. 

Постъпило е писмо от Министерството на външните работи с 

вх. № ЦИК-ЕП/НС-02-892-1/01.06.2024 г. С него ни уведомяват, че 

са оформили като дипломатически пратки всички 245 машини за 

гласуване за избирателните секции извън страната. Прилагат 
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протокол, в който са описани серийните номера на всички машини, 

за коя секция е предназначена всяка машина, номера на пломбата, 

начина на изпращане на машините, дата на отпътуване, номер на 

автомобила, с който ще бъдат транспортирани – за сведение и 

запознаване. 

В тази връзка е постъпило писмо от ГД „Жандармерия“ с вх. 

№ ЦИК-ЕП/НС-02-622-10. С него ни уведомяват, че са допуснали в 

склада лица и внасянето на материали съгласно наши указания, 

както и изнасянето на 89 броя СУЕМГ за избирателните секции 

извън страната – докладвам за сведение. 

 

Колеги, продължаваме с доклади в точка трета от дневния 

ред: 

ПРОЕКТИ НА РЕШЕНИЯ ОТНОСНО ПРОМЕНИ В 

СЪСТАВИ НА ОИК И РИК. 

Господин Баханов, заповядайте. 

ГЕОРГИ БАХАНОВ: Уважаеми колеги, предлагам ви проект 

на решение относно промяна в състава на ОИК – Разлог, може да го 

видите във вътрешната мрежа от петък, с вх. № МИ-11-

323/30.05.2024 г. 

От ОИК  е постъпило в Централната избирателна комисия 

уведомление от Петър Иванов Кулин, в качеството му на 

упълномощен представител на коалиция „Продължаваме промяната 

– Демократична България“, относно замяна в ОИК – Разлог, във 

връзка с наше Решение № 3175-МИ/26.04.2024 г., с което сме 

освободили като зам.-председател на ОИК – Разлог, област 

Благоевград Мария Иванова Прешелкова.  

Предлага се за нов представител на коалиция ПП – ДБ, като 

член на ОИК – Разлог, на мястото на освободената да бъде назначен 

Пламен Асенов Хаджиев с посочено ЕГН. Приложено е копие от 

диплома за завършено висше образование и декларация от Пламен 

Хаджиев в оригинал. 
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С оглед на изложеното предлагам Централната избирателна 

комисия да вземе решение, с което да назначи за зам.-председател на 

ОИК – Разлог, област Благоевград Пламен Асенов Хаджиев с 

посочено ЕГН. 

На назначения зам.-председател на ОИК да се издаде 

удостоверение. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля за 

вашите изказвания. 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 13 членове на ЦИК: за – 13 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил 

Войнов, Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, 

Росица Матева, Севинч Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка 

Георгиева, Цветозар Томов); против – няма. 

Решението е № 3400-МИ/03.06.2024 г. 

 

Колеги, продължаваме с четвърта точка от дневния ред: 

ДОКЛАДИ ПО ДЕЛА, ЖАЛБИ И СИГНАЛИ. 

Госпожо Матева, заповядайте. 

РОСИЦА МАТЕВА: Колеги, докладвам ви Решение 

№ 6674/31.05.2024 г. на Върховен административен съд по адм. дело 

№ 5591/2024 г. Делото е образувано по жалба от Николай Денков и 

коалиция „Продължаваме промяната – Демократична България“.  

С решението Върховният административен съд оставя без 

разглеждане двете жалби в частта относно установяването на 

нарушение и прекратява производството по делото за тези части; 

отхвърля двете жалби в частта, в която е възложено на областните 

управители да премахнат съответните материали. Докладвам го за 

сведение. 

Колеги, докладвам ви писмо с вх. № ЕП/НС-17-

959/30.06.2024 г., изпратено е по електронната поща. Изпращани се 

снимка, която се намира във вътрешната мрежа в папка с моите 

инициали, като цветната част на материала е в различен формат – 
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JPEG формат, под уърдовските файлове. Пита се хората, които се 

състезават, стреляйки по политиците, изобразени като мишени, не 

представлява ли нарушение на добрите нрави. 

Колеги, тъй като локацията, която е подадена, и се вижда от 

снимките, е на бул. „Витоша“, на изхода на Метрото, ви предлагам 

да изпратим този сигнал на Районна избирателна комисия – 23, да 

извърши проверка и да предприеме действия съгласно своята 

компетентност. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, има ли 

други предложения или изказвания? 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 12 членове на ЦИК: за – 12 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Емил Войнов, Йорданка 

Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Росица Матева, 

Севинч Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева, Цветозар 

Томов); против – няма. 

РОСИЦА МАТЕВА: Колеги, докладвам ви жалба срещу 

Решение № 3395-ЕП/НС от 31 май на ЦИК от коалиция 

„Продължаваме промяната – Демократична България“, чрез адвокат 

А.                    С. Жалбата е до Върховен административен съд. 

Помолих да бъдат качени цветните материали, изпратени със 

жалбата. В моя папка има подпапка „жалба до ВАС“. Там може да се 

запознаете с материалите, които са изпратени към тази жалба, срещу 

наше решение. Доколкото аз виждам, те съответстват на изпратените 

ни със сигнала материали, въз основа на които Централната 

избирателна комисия прие това решение, от които се вижда, че 

изображенията, които вървят в публичното пространство, не са тези, 

изпратени на Централната избирателна комисия, за вземане на 

решението. Така или иначе това е жалба срещу решението, ще бъде 

комплектувана преписката с оригиналните цветни материали, които 

са предоставени на ЦИК, за да вземе своето решение, и изпратена 

във Върховния административен съд. 
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ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Господин 

Димитров, заповядайте. 

ДИМИТЪР ДИМИТРОВ: Колеги, докладвам ви вх. № ЦИК-

ЕП/НС-18-928/31.05.2024 г. Препращат ни от СЕМ сигнал от            

В.  Ц., касаещ онлайн регионална медия (Кюстендил). 

С първото писмо са ни препратили по погрешка файл от БНР 

и от някоя от дискусиите, след което са препратили втори път писмо 

със специален запис. Отново препращаме по компетентност 

сигналът на съответния подател, свързан с регионална медия 

(Кюстендил). Извиняват се за грешката, но в сайта, който се нарича 

10 novini.com, всъщност не фигурира в никакви бази данни като 

доставчик на медийни услуги. Докладвам за сведение. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Господин Ципов, 

заповядайте в точка четвърта. 

КРАСИМИР ЦИПОВ: Колеги, докладвам ви вх. № ЦИК-

ЕП/НС-17-960/03.06.2024 г. – получен сигнал от           Л.             Т. 

на имейла на Централната избирателна комисия, затова че на 2 юни 

следобед са били лепени плакати на спирка на градския транспорт 

на ПП ДПС. 

Подателката на сигнала казва, че ги е забелязала, първо, на 

спирка в село Бистрица, след това и на други спирки. 

В моя папка от днес ще видите проект на писмо до Районна 

избирателна комисия – 24, София, с което изпращаме получения 

сигнал. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, има ли 

други предложения? 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 13 членове на ЦИК: за – 13 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Елка Стоянова, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, 

Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Росица 

Матева, Севинч Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева, 

Цветозар Томов); против – няма. 

Госпожо Стоянова, заповядайте. 
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ГЕРГАНА СТОЯНОВА: Колеги, за сведение доклад по 

сигнал, препратен ни от РИК – Кюстендил, с вх. № ЦИК-ЕП/НС-17-

904/31.05.2024 г. и същият номер с индекс 1 от 31 май. Касае се за 

сигнал, подаден от същото лице и според мен става въпрос за същия 

сигнал, който преди малко докладва и колегата Димитров, но 

преписката, разпределена при мен, е дошла от РИК – Кюстендил, 

тъй като сигналоподателят е пуснал този сигнал и до РИК, и до 

СЕМ, и до Централната избирателна комисия. Твърди, че има 

някаква порочна практика, несъвместима със законодателството, 

относно отразяване на информация в информационен сайт, който 

колегата Димитров посочи. Докладвам за сведение. Погледнах и 

линка, който е към съответния сайт. На този сайт няма публикувани 

материали по предизборна агитация, изобщо няма никакви данни, 

които да бъдат разглеждани. 

В тази точка също така ви докладвам на този етап за 

запознаване две жалби, получени в Централната избирателна 

комисия – вх. № ЦИК-ЕП/НС-17-638-4 и ЦИК-ЕП/НС-17-638-5 от 

2 юни в моя папка от днешна дата. 

Жалбите са срещу Решение № 143 на РИК – Пазарджик. 

Решението е взето на 1 юни 2024 г. Тъй като една от изпратените 

жалби е като прикачен файл към имейл от жалбоподателката, но 

вътре е пропуснато да бъде положен подпис, моля да гласуваме 

кратко писмо до жалбоподателката, че представеният документ не е 

подписан. В случай че си поддържа жалбата, следва да ни представи 

подписана такава. 

Ще ви помоля едновременно с това, след съответното 

получаване на отговор от нея, да изпратим и писмо до РИК – 

Пазарджик, с което да ги уведомим за подадените жалби, които са 

депозирани директно в Централната избирателна комисия, да ни 

предоставят комплектувана административната преписка. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля за 

вашите изказвания. 

Моля, режим на гласуване. 
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Гласували 13 членове на ЦИК: за – 13 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Емил Войнов, Ерхан 

Чаушев, Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, 

Росица Матева, Севинч Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка 

Георгиева, Цветозар Томов); против – няма. 

Госпожо Матева, заповядайте. 

РОСИЦА МАТЕВА: Колеги, докладвам ви писмо с вх. 

№ ЦИК-ЕП/НС-09-965/03.06.2024 г. от Върховен административен 

съд, с което ни се изпраща Разпореждане по вх. № 8594 от днешна 

дата. Във Върховния административен съд е постъпила жалба с 

горния входящ номер от С.            Т., кандидат за народен 

представител от Партия ВЪЗРАЖДАНЕ срещу Решение № 3386-

ЕП/НС от 30 май 2024 г. 

Жалбата е подадена директно във Върховния 

административен съд, без да е спазен редът по чл. 151, ал. 1 от АПК, 

поради което Върховният административен съд ни изпраща копие от 

жалбата, за да бъде комплектувана преписката и внесена в съда. 

Докладвам ви го за сведение. Ще бъде комплектувана 

административната преписка и внесена във Върховния 

административен съд. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, 

продължаваме с доклади в административни преписки. 

Господин Войнов, заповядайте. 

ЕМИЛ ВОЙНОВ: Благодаря. Уважаеми колеги, връщам на 

доклад писмото от „Сиела Норма“ АД с вх. № ЦИК-ЕП/НС-15-141-

101, с което ни предоставят коригирания плакат. Плакатът вече е 

качен в цвят във вътрешната мрежа. 

Предлагам да го одобрим и да изпратим писмо до „Сиела 

Норма“ АД, с което да дадем разрешение за неговото отпечатване. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, 

предложения или изказвания има ли? 

Моля, режим на гласуване. 
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Гласували 13 членове на ЦИК: за – 12 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил 

Войнов, Ерхан Чаушев, Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, 

Красимир Ципов, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева, Цветозар 

Томов); против – 1 (Росица Матева). 

Госпожо Матева, заповядайте в пета точка. 

РОСИЦА МАТЕВА: Благодаря. Колеги, докладвам ви писмо 

с вх. № ЦИК-НС-10-195-1/31.05.2024 г., донесено ми днес, от РИК – 

Велико Търново, с което ни се изпраща Решение № 169 от 31 май за 

заличаване регистрацията на кандидат. 

Колеги, въз основа на извършена от звено „Регистри“ 

проверка ние сме установили, че РИК – Велико Търново, е приел 

това решение и сме изпратили съответните писма, така че го 

докладвам за сведение. 

Въз основа на изпратени писма в петък, 31 май, ви докладвам 

няколко писма от „Информационно обслужване“ АД за отразена 

промяна в поддържаните регистри за кандидатските листи на 

страниците на ЦИК и на РИК: вх. № ЦИК-ЕП/НС-15-198-

1/31.05.2024 г.; ЦИК-ЕП/НС-15-197-1/31.05.2024 г.; ЦИК-НС-15-

192/31.05.2024 г.; НС-15-193/31.05.2024 г., с които ни указват, че в 

изпълнение на нашите писма е отразено заличаването на 

регистрациите на кандидати на нашата и на районната избирателна 

комисия интернет страници. 

Докладвам ви писмо с вх. № ЦИК-ЕП/НС-16-

903/31.05.2024 г. от правния анализатор към експертния екип за 

наблюдение на парламентарните избори от ОССЕ. С това писмо тя 

се обръща към ЦИК с молба да я насочим към лице за контакт, с 

което може да се свърже за информация относно подадените жалби 

във връзка с изборите и казва, че има възможност да се срещне с 

ЦИК на 31 май 2024 г. – писмото е от 31 май. 

Колеги, ще насоча питането към звено „Правна дейност“, за 

да може да подготви отговор към днешна дата колко жалби и 
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сигнали са подадени във връзка с парламентарните избори, тъй като 

Мисията е за наблюдение на парламентарните избори. 

Докладвам ви писмо с вх. № ЦИК-ЕП/НС-18-

878/30.05.2024 г. от продуцент на „Евронюз“ във връзка с 

отразяването на изборите. 

Предлагам с протоколно решение всички такива писма да 

бъдат насочвани към служителите „Връзки с обществеността“ за 

обобщаване. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, има ли 

други предложения? 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 12 членове на ЦИК: за – 9 (Гергана Стоянова, 

Димитър Димитров, Елка Стоянова, Ерхан Чаушев, Камелия 

Нейкова, Росица Матева, Севинч Солакова, Цветанка Георгиева, 

Цветозар Томов); против – 3 Георги Баханов, Йорданка Ганчева, 

Красимир Ципов). 

РОСИЦА МАТЕВА: Докладвам ви писмо с вх. № ЦИК-

ЕП/НС-06-961/03.06.2024 г. от            С.         С., който е началник-

отдел АИО на община Харманли. Във връзка с т. 1.15 от 

Методическите указания ни казва, че в секционните избирателни 

комисии в предизборния ден, там, където ще се гласува с хартиени 

бюлетини и с устройствата за машинно гласуване, трябва да се 

предаде в запечатан плик криптографски идентификатор за текущата 

версия на използвания софтуер, системния хеш код, който все още 

не са получили. Обръща се към нас с искане да получи системния 

хеш код в най-кратък срок, за да бъде предаден на комисиите. 

Колеги, предлагам това писмо да остане за сведение, тъй като 

Централната избирателна комисия знае какви са сроковете по 

Изборен кодекс и по Хронограма. Винаги изпращаме на всички 

общински администрации информация какъв е системният хеш код, 

за да бъде предоставен на комисиите, както и го публикуваме на 

нашата страница. 
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ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, прекъсвам 

заседанието за 10 минути. 

 

(След прекъсването.) 

 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, продължава 

заседанието на Централната избирателна комисия – дванадесет 

членове сме в залата, имаме кворум. 

Продължаваме с доклади в точка пета от дневния ред. 

Госпожо Солакова, заповядайте в Административни 

преписки. 

СЕВИНЧ СОЛАКОВА: Колеги, получили сме писмо от 

Печатницата на БНБ за промяна в графика за предаване на ролките 

на РИК – Русе.  

Предлагам ви да изпратим писмо до РИК – Русе, с копие до 

Печатницата на БНБ и министъра на вътрешните работи – за 

сведение. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, има ли 

други предложения? 

Моля, режим на гласуване. 

Определям за малко госпожа Матева да води заседанието. 

Гласували 12 членове на ЦИК: за – 12 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил 

Войнов, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Росица Матева, Севинч 

Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева, Цветозар Томов); 

против – няма. 

СЕВИНЧ СОЛАКОВА: Колеги, от РИК – Шумен, и от 

областна администрация Кюстендил имаме писма, с които ни 

уведомяват за промяна в списъка на упълномощените лица. 

Предлагам ви да изпратим писмо до Печатницата на БНБ, с 

което да ги информираме за лицата, които имат право да получат 

хартиени бюлетини, съответно ролките със специализирана хартия 

за машинно гласуване. 
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ЗАМ.-ПРЕДСЕДАТЕЛ РОСИЦА МАТЕВА: Колеги, 

предложения? 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 11 членове на ЦИК: за – 11 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил 

Войнов, Красимир Ципов, Росица Матева, Севинч Солакова, Силвия 

Стойчева, Цветанка Георгиева, Цветозар Томов); против – няма. 

СЕВИНЧ СОЛАКОВА: Колеги, вх. № ЦИК-ЕП/НС-06-801-

1/31.05.2024 г. от СДВР сме получили писмо, с което ни информират 

в отговор на нашето писмо до кмета на Столична община за 

създадената организация от 7,00 ч. на 9 юни до окончателното 

приемане на изборни книжа и материали от РИК, че сградата ще се 

охранява от служители на ГД „Жандармерия“. Допълнително от 

страна на СДВР е създадена организация за обезпечаване на 

обществения ред и безопасността на движението в прилежащата 

площ. 

За сведение ви докладвам и писмо от Болница „Лозенец“ с вх. 

№ ЦИК-ЕП/НС-21-957/03.06.2024 г. Представен е график на 

медицинските екипи за периода от 9 до 12 юни. 

Колеги, получили сме писмо с вх. № ЦИК-ЕП/НС-17-

941/01.06.2024 г. от лице, което има опит като участник в секционни 

избирателни комисии при произвеждане на изборите. Сочи опита си 

от предходни избори по отношение на размерите на параваните, 

които се осигуряват в община Добрич. Тъй като касае правомощие 

на органите на изпълнителната власт в общините, ви предлагам да 

изпратим писмо до кмета на община Добрич с копие до лицето по 

компетентност, за да може да отговори на господина. 

ЗАМ.-ПРЕДСЕДАТЕЛ РОСИЦА МАТЕВА: Колеги, 

становище по доклада и по предложението? 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 9 членове на ЦИК: за – 9 (Георги Баханов, Гергана 

Стоянова, Димитър Димитров, Елка Стоянова, Росица Матева, 
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Севинч Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева, Цветозар 

Томов); против – няма. 

СЕВИНЧ СОЛАКОВА: Колеги, за запознаване и за 

обсъждане на работна група ви докладвам с вх. № ЕП/НС-05-732-

1/31.05.2024 г. писмо от областна администрация Смолян, от 

областния управител с предложения относно резерв ролки със 

специализирана хартия за целия изборен район на област Смолян – 

за запознаване и обсъждане на работна група. 

За сведение ви докладвам писмо с вх. № ЕП/НС-05-821-

2/31.05.2024 г. от областния управител на Софийска област за 

създадената организация относно получаване на хартиените 

бюлетини, ролките със специализирана хартия, както и останалите 

изборни книжа и материали за изборите на територията на Софийска 

област. 

Отново от Софийска област вх. № ЦИК-ЕП/НС-05-

929/31.05.2024 г. Писмото е с копие до Централната избирателна 

комисия относно осигуряване на охраната на бюлетини, ролки със 

специализирана хартия и други изборни книжа и материали, 

адресирано до директора на СДВР. 

Колеги, за сведение от областна администрация Силистра сме 

получили писмо с вх. № ЦИК-ЕП/НС-05-931/31.05.2024 г. с 

приложен констативен протокол за получаване на хартиените 

бюлетини от първия ден, в който започна транспортирането и 

предаването на хартиените бюлетини за изборите на 9 юни. 

Докладна записка с вх. № ЦИК-25-95/31.05.2024 г. за 

одобрение на заявки за доставка с приложения, описани всички 

материали. Както е видно от посоченото, заявките са съобразени с 

потребностите и плащането ще се извърши на база доставени и 

фактурирани количества и стойности в общия размер до 3000  лв. с 

ДДС. Тези средства са одобрение с решение по Протокол № 477 от 

2 февруари 2024 г. и Протокол № 506 от 22 април тази година.  

Предлагам ви представените заявки и средства в общ размер 

до 3000 лв. да одобрим с протоколно решение. 
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ЗАМ.-ПРЕДСЕДАТЕЛ РОСИЦА МАТЕВА: Колеги, 

становище по предложението и доклада? 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 12 членове на ЦИК: за – 12 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Елка Стоянова, Ерхан 

Чаушев, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Росица Матева, Севинч 

Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева, Цветозар Томов); 

против – няма. 

СЕВИНЧ СОЛАКОВА: Колеги, докладна записка с вх. № 

ЦИК-25-96/31.05.2024 г. е относно обезпечаване на плащания и 

поемане на ангажименти по сключени от ЦИК договори, свързани с 

изборите, а именно машинното гласуване, компютърна обработка на 

данните от гласуването, както и отпечатване на хартиени бюлетини 

и изработка на ролки със специализирана хартия за машинно 

гласуване, включително необходимите средства, които 

представляват размера на дължимата такса по тарифа № 12 на 

Министерството на финансите. 

Предлагам ви да одобрим изпращането на писмо до 

министъра на финансите с подробна обосновка на необходимите 

средства, които следва да бъдат обезпечени по реда на чл. 109, ал. 3 

от Закона за публичните финанси съгласно ПМС № 100 от 2024 г. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля за 

вашите изказвания. 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 12 членове на ЦИК: за – 12 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Емил Войнов, Ерхан 

Чаушев, Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, 

Росица Матева, Севинч Солакова, Цветанка Георгиева, Цветозар 

Томов); против – няма. 

СЕВИНЧ СОЛАКОВА: Колеги, за сведение вх. № ЦИК-

ЕП/НС-15-939/01.06.2024 г. Обсъдихме представените от 

„Информационно обслужване“ АД проекти на протоколи за 

приемане и предаване на протоколи и други изборни книжа и 
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материали от РИК в Централната избирателна комисия, както и 

материалите, свързани с машинното гласуване – докладвам ви го за 

сведение. 

Връщам на доклад вх. № ЦИК-25-63-1/31.05.2024 г. – 

докладна записка, в изпълнение на протоколно решение на ЦИК от 

15 май във връзка с докладна записка от същата дата.  

Предлагам ви да одобрим направеното предложение въз 

основа на обобщената справка относно лицата, които от 

администрацията на Народното събрание, ще подпомагат дейността 

на Централната избирателна комисия. Да възложим изготвянето на 

всички проекти на граждански договори въз основа на одобрения 

проект от Централната избирателна комисия и да упълномощим 

председателя да сключи гражданските договори със служителите от 

Народното събрание; да одобрим извършването на разход за 

изплащане на възнагражденията по всички договори в размер на 

80 хил. 550 лв. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, имате ли 

изказвания? 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 14 членове на ЦИК: за – 14 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил 

Войнов, Ерхан Чаушев, Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, 

Красимир Ципов, Росица Матева, Севинч Солакова, Силвия 

Стойчева, Цветанка Георгиева, Цветозар Томов); против – няма. 

Господин Войнов, заповядайте. 

ЕМИЛ ВОЙНОВ: Уважаеми колеги, постъпило е становище 

от IT експертите към Централната избирателна комисия с вх. № 

ЦИК-ЕП/НС-21-966 във връзка с писмото от Министерството на 

електронното управление с вх. № ЕП/НС-02-617-3, което докладвах 

в началото на заседанието за запознаване. Експертите предлагат в 

тяхното становище приетият алгоритъм да се запази, като бъде 

допълнено само поставянето на тестова хартия за изпълнение на т. 6 

от алгоритъма. 
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В тази връзка и предвид писмото от „Информационно 

обслужване“ АД, с което ни уведомиха, че изпратените файлове от 

31 изборни района са коректни, предлагам да уведомим „Сиела 

Норма“ АД с писмо, с което да дадем разрешение да започне 

инсталирането на машините за избирателните секции в страната в 

15,00 ч. на 3 юни; да им изпратим приложено приетия алгоритъм с 

решение по Протокол № 536/31.05.2024 г. на Централната 

избирателна комисия и в допълнение да ги уведомим, че след 

пломбиране на отделението с двете флашпамети, техниците са 

длъжни да поставят хартиена ролка в принтера; да разпечатат 

контролна разписка, след което да извадят хартиената ролка. 

Проектът на писмо е в моя папка. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, имате ли 

изказвания по писмото с проектен номер 10406? 

Моля, процедура по гласуване. 

Гласували 14 членове на ЦИК: за – 152 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил 

Войнов, Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, 

Росица Матева, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева, Цветозар 

Томов); против – 2 (Ерхан Чаушев, Севинч Солакова). 

ЕМИЛ ВОЙНОВ: Колеги, предлагам да уведомим 

отговорника на експертите от държавната администрация, че в 

15,00 ч. следва да започне проверката на машините в склада и в 

14,30 ч. експертите, които ще участват днес следобед да бъдат пред 

Централната избирателна комисия за транспортирането им. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, има ли 

други предложения? 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 14 членове на ЦИК: за – 13 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил 

Войнов, Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, 

Росица Матева, Севинч Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка 

Георгиева, Цветозар Томов); против – (Ерхан Чаушев). 
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Госпожо Стоянова, заповядайте в точка втора: 

ПРОЕКТ НА РЕШЕНИЕ ОТНОСНО ИЗМЕНЕНИЕ И 

ДОПЪЛНЕНИЕ НА РЕШЕНИЕ № 3369-ЕП/НС ОТ 27 МАЙ 2024 Г. 

ОТНОСНО НАЗНАЧАВАНЕ СЪСТАВИТЕ НА СИК ИЗВЪН 

СТРАНАТА. 

ЕЛКА СТОЯНОВА: Уважаеми колеги, в днешна папка с мои 

инициали моля да се запознаете с писмо с проектен номер 5060 – 

това е решение с предложение за изменение и допълнение на 

Решение № 3369-ЕП/НС от 27 май, с което Централната избирателна 

комисия назначи съставите на секционните избирателни комисии 

извън страната за изборите за членове на Европейски парламент. 

Както знаете, в определения от Изборния кодекс и отразен в 

Хронограмата на Централната избирателна комисия срок по чл. 105 

до 1 юни партиите и коалициите, парламентарно представени, 

съответно Министерството на външните работи имаха възможност 

да правят предложения за изменение и попълване на съставите на 

СИК извън страната. 

В този смисъл са постъпили предложения за изменение и 

допълнение от страна на Министерството на външните работи с вх. 

№№ ЦИК-ЕП/НС-02-837; ЦИК-ЕП/НС-02-653-6; ЦИК-ЕП/НС-02-

653-7; индекс 8, 9, 10, 11, 13 от Министерството на външните 

работи; от коалиция от партии ГЕРБ-СДС са постъпили писма с вх. 

№№ ЦИК-ЕП/НС-09-683/19 вх. № ЦИК-ЕПНС-09-937, вх. № ЦИК-

ЕПНС-09-937/1, ЦИК-ЕП/НС-09-937/2 – отново уточнявам, че става 

въпрос от ГЕРБ-СДС. 

От коалиция „Продължаваме промяната – Демократична 

България“ са изпратили предложения с вх. №№ ЦИК-ЕП/НС-09-900, 

ЦИК-ЕП/НС-09-900/1, ЦИК-ЕП/НС-09-900/2 и ЦИК-ЕП/НС-09-

900/3. 

От „Движение за права и свободи“ са постъпили писма с вх. 

№№  ЦИК-ЕП/НС-09-683/18; ЦИК-ЕП/НС-09-942 и ЦИК-ЕПНС-09-

942/1/ и /2/. 
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От партия ВЪЗРАЖДАНЕ са постъпили писма с вх. №№ вх. 

№ ЦИК-ЕП/НС-09-683/11, 16, 17; ЕП/НС-12-860; ЕП/НС-09-945. 

„Има такъв народ“ е депозирал писма с предложения за 

промени с вх. №№ ЦИК-ЕП/НС-09-683-20; ЕП/НС-09-869; ЕП/НС-

09-869-1, 2, 3 и 4. 

От коалиция „БСП за България“ са представили своите 

предложения със съответните входящи номера: № ЦИК-ЕП/НС-09-

861  и вх. № ЦИК-ЕП/НС-09-861/1 от 30.05.2024 г. 

На база на тези предложения и при съобразяване с 

предпоставките по чл. 57, ал. 1, т. 5, чл. 102, ал. 6 и 8 и чл. 103, ал. 1 

и чл. 104 и чл. 105 от Изборния кодекс, предлагам Централната 

избирателна комисия да вземе решение, с което изменя и допълва 

Решение № 3369-ЕП/НС от 27 май 2024 г. и назначава секционните 

избирателни комисии извън страната за изборите за народни 

представители на 9 юни 2024 г. съгласно актуализираната и 

приложена таблица към настоящото решение – това е таблицата от 

Решение № 3369 с отразени в нея промени, съгласно постъпилите до 

момента предложения за изменения и, както следва, изписано в 

диспозитива на решението за съответна секционна избирателна 

комисия – освобождава, назначава съобразно предложенията на 

партиите и коалициите, и Министерството на вътрешните работи. 

Моля да се запознаете с проекта на решение, който е доста 

дълъг, около 40 страници. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля за 

вашите изказвания по проекта на решение. 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 13 членове на ЦИК: за – 13 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил 

Войнов, Ерхан Чаушев, Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, 

Красимир Ципов, Росица Матева, Силвия Стойчева, Цветанка 

Георгиева, Цветозар Томов); против – няма. 

Решението е № 3401-ЕП/НС/03.06.2024 г. 
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ЕЛКА СТОЯНОВА: Колеги, ако не възразявате, да гласуваме 

изпращането на писмо до Министерството на външните работи във 

връзка с тяхно предходно писмо, което ви докладвах миналата 

седмица, с което желаят, с оглед организацията, да им бъдат 

предоставени наличните в Централната избирателна комисия 

контакти на новоназначените членове на секционните комисии. 

Във връзка с току-що приетото Решение № 3401-ЕП/НС, 

моля за протоколно решение на ЦИК да изпратим контактите на 

съставите на секционните избирателни комисии, докъдето са ни 

известни, защото това, което ни е предоставено на нас като 

информация от подалите предложенията, на Министерството на 

външните работи. Това е предложението ми. 

Моля, ако нямате бележки, да го подложим на гласуване. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, има ли 

други предложения? 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 13 членове на ЦИК: за – 13 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил 

Войнов, Ерхан Чаушев, Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, 

Красимир Ципов, Росица Матева, Силвия Стойчева, Цветанка 

Георгиева, Цветозар Томов); против – няма. 

Колеги, в точка пета ще ви помоля да гласуваме писмо до 

главния секретар на Народното събрание с молба за осигуряване на 

транспорт, който да е на разположение на Централната избирателна 

комисия в 14,30 ч. днес във връзка с проверката, която ще извършват 

експертите в склада относно машините за гласуване. 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 12 членове на ЦИК: за – 12 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Емил Войнов, Ерхан 

Чаушев, Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, 

Росица Матева, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева, Цветозар 

Томов); против – няма. 

Колеги, прекъсвам заседанието. Ще продължим в 14,00 ч. 
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(След прекъсването.) 

 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, продължава 

заседанието на Централната избирателна комисия – 14 членове сме в 

залата, имаме кворум. 

Продължаваме с доклади в точка пета: Доклади по 

административни преписки. 

Господин Войнов, заповядайте. 

Определям господин Томов за малко да води заседанието. 

ЕМИЛ ВОЙНОВ: Благодаря. Уважаеми колеги, постъпило е 

писмо от „Сиела Норма“ АД с вх. № ЕП/НС-15-142-103 във връзка с 

указанието ни да отпечатат коригираните плакати. 

Молят за разрешение да внесат в склада 10 хиляди броя 

плакати, за да могат да се поставят в куфарите.  

Предлагам да изпратим писмо до ГД „Жандармерия“, за да 

разрешим внасянето на плакатите. 

ЗАМ.-ПРЕДСЕДАТЕЛ ЦВЕТОЗАР ТОМОВ: Има ли други 

предложения? 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 13 членове на ЦИК: за – 13 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Емил Войнов, Ерхан 

Чаушев, Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, 

Росица Матева, Севинч Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка 

Георгиева, Цветозар Томов); против – няма. 

ЕМИЛ ВОЙНОВ: Уважаеми колеги, във връзка с 

извършваната проверка в склада на „Карго-партнер“ предлагам да 

изпратим писмо до главния секретар на Народното събрание с молба 

да ни осигурят превоз за следващите дни до края на седмицата, като 

часовете, в които ще се извършва превозът, ще бъдат определяни в 

оперативен порядък. Проектът на писмо е в моя папка. 

ЗАМ.-ПРЕДСЕДАТЕЛ ЦВЕТОЗАР ТОМОВ: Има ли 

предложения? 
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Нека да гласуваме и това писмо. 

Гласували 13 членове на ЦИК: за – 13 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Емил Войнов, Ерхан 

Чаушев, Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, 

Росица Матева, Севинч Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка 

Георгиева, Цветозар Томов); против – няма. 

ЕМИЛ ВОЙНОВ: Пак във връзка с тази проверка предлагам 

да изпратим писмо до отговорника на експертите, с което да го 

уведомим, че е осигурен транспорт за утрешния ден и да изискаме да 

ни предостави график на експертите, които ще извършват 

проверките за периода от 4 до 7 юни. Проектът на писмо е в моя 

папка. 

ЗАМ.-ПРЕДСЕДАТЕЛ ЦВЕТОЗАР ТОМОВ: Не виждам 

изказвания. 

Предлагам да гласуваме. 

Гласували 13 членове на ЦИК: за – 13 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Емил Войнов, Ерхан 

Чаушев, Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, 

Росица Матева, Севинч Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка 

Георгиева, Цветозар Томов); против – няма. 

ЕМИЛ ВОЙНОВ: Уважаеми колеги, във връзка с новите и 

частичните избори на 23 юни 2024 г. е необходимо да определим 

избирателните секции с машинно гласуване. От предварителните 

списъци, предоставени от ГД ГРАО е видно, че за новите избори 172 

избирателни секции са с вписани над 299 избиратели, а за 

частичните избори – 8 избирателни секции са с вписани над 

299 избиратели. 

Във връзка с горното предлагам да вземем решение да 

определим за новите и частични избори на 23 юни в 180 секции да 

има машинно гласуване, съответно 172 в новите и 8 в частичните 

избори и във всяка една от тези секции да има по една машина. 

ЗАМ.-ПРЕДСЕДАТЕЛ ЦВЕТОЗАР ТОМОВ: Имате думата за 

предложения? 
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Моля, режим на гласуване. 

Гласували 13 членове на ЦИК: за – 13 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Емил Войнов, Ерхан 

Чаушев, Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, 

Росица Матева, Севинч Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка 

Георгиева, Цветозар Томов); против – няма. 

Колега Димитров, заповядайте. 

ДИМИТЪР ДИМИТРОВ: Уважаеми колеги, в моя папка има 

писмо, адресирано до „Информационно обслужване“ АД и в копие 

до господин Станев, той като той ще е лицето, което ще извърши 

това, което искаме. 

С това писмо ги молим да посочат лице, което в случай на 

инциденти в изборния процес, да бъде лице за контакт.  

Служителят на „Информационно обслужване“ АД, който ще 

бъде натоварен с такава отговорност, е необходимо да попълни 

декларация със съгласие личните му данни да бъдат обработени. 

Това е моето предложение. Има и две таблица – начално и 

частично попълнена с две колонки. В едната се посочва лицето, 

свързано с администрацията, а в другата колонка – лицето, свързано 

с киберсигурността на изборния процес. 

ЗАМ.-ПРЕДСЕДАТЕЛ ЦВЕТОЗАР ТОМОВ: Иска ли някой 

думата? 

Заповядайте, госпожо Солакова. 

СЕВИНЧ СОЛАКОВА: Предлагам писмото да бъде 

адресирано единствено и само до изпълнителния директор на 

„Информационно обслужване“ АД. 

ДИМИТЪР ДИМИТРОВ: Приемам бележката. 

ЗАМ.-ПРЕДСЕДАТЕЛ ЦВЕТОЗАР ТОМОВ: Моля да 

гласуваме предложението на докладчика заедно с направеното 

предложение за изменение на писмото. 

Гласували 13 членове на ЦИК: за – 11 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Елка Стоянова, Йорданка 

Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Росица Матева, 
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Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева, Цветозар Томов); против – 

2 (Ерхан Чаушев, Севинч Солакова). 

Колега Матева, заповядайте. 

РОСИЦА МАТЕВА: Благодаря. Колеги, вследствие на 

писмото от „Сиела Норма“ АД, което ви докладвах преди обедната 

част, че за кандидатите, чиято регистрация е заличена и в петък 

изпратихме информация за това, вече не може да бъде коригирана в 

електронната бюлетина, тъй като е приключила параметризацията, 

ви предлагам да изпратим писмо до „Информационно обслужване“ 

АД, с което да ги уведомим, че при въвеждане и обработване на 

данните от гласуването за народни представители на 9 юни в 

съответните изборни райони, ако се установи, че тези четири лица са 

записани с преференции, да бъдат въведени данните само за 

партията или коалицията, които са ги издигнали – да не се въвеждат 

данни за преференциално гласуване за заличени кандидати, както и 

до съответните районни избирателни комисии в Пловдив област, 

Търговище, Кюстендил и Велико Търново – за Велико Търново го 

изпратихме, така че само до тези три районни избирателни комисии, 

да укажат на секционните избирателни комисии, ако при отчитане и 

обработване на резултатите след гласуването се установи гласуване 

с преференции за тези кандидати, те да не бъдат отчетени от СИК, за 

да останат единствено за партията и коалицията, която ги е 

издигнала – да не се попълват в графа „преференции“. 

ЗАМ.-ПРЕДСЕДАТЕЛ ЦВЕТОЗАР ТОМОВ: Имате думата за 

предложения и изказвания. Не виждам никой да я иска. 

Режим на гласуване. 

Гласували 13 членове на ЦИК: за – 13 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Елка Стоянова, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, 

Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Росица 

Матева, Севинч Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева, 

Цветозар Томов); против – няма. 

РОСИЦА МАТЕВА: Колеги, предлагам ви да върнем отговор 

на въпросите на в. „Дневник“, които докладвах на 31 май – колко 
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сигнала и жалби са получени в ЦИК за разположени билбордове 

извън София и Пловдив, и колко сигнала са получени от граждани за 

неправомерно използване на лични данни за регистрация на партии 

и коалиции в изборите на 9 юни. По първият въпрос – 9 жалби и 

сигнала са получени в ЦИК извън тези за София и Пловдив. 

По втория въпрос – 8 жалби са получени в ЦИК и са 

препратени към КЗЛД по компетентност. Предлагам това да е 

отговорът. 

ЗАМ.-ПРЕДСЕДАТЕЛ ЦВЕТОЗАР ТОМОВ: Други 

предложения има ли? 

Режим на гласуване, моля. 

Гласували 12 членове на ЦИК: за – 12 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Елка Стоянова, Ерхан Чаушев, Йорданка 

Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Росица Матева, 

Севинч Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева, Цветозар 

Томов); против – няма. 

РОСИЦА МАТЕВА: Колеги, във вътрешната мрежа има 

списък на представителите на медиите, които са акредитирани да 

отразяват изборите за членове на Европейски парламент. Изготвени 

са и пропуските, така че моля да одобрим този списък, за да бъдат 

раздадени пропуските своевременно. 

Колеги, ще оттегля този доклад за малко по-късно, за да бъде 

качен актуалният списък. 

В тази точка ще ви информирам и за това, че по жалба на           

Е.               Б.                К. срещу решение на Административен съд – 

София-град – жалбите са две, срещу двете приложения, които 

представляват образец на хартиени бюлетини в изборите за Народно 

събрание и за Европейски парламент, са насрочени съдебни 

заседания във Върховния административен съд. 

Едното дело е с № 4931/2024 г. Съдебното заседание е 

насрочено за 4 юни от 9,00 ч. в зала № 1. 

Второто дело е с № 4932/2024 г. Заседанието е насрочено за 

5 юни от 11,00 ч. в зала № 2. Ще се яви юрисконсулт             Н.    Т., 
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която представляваше ЦИК и пред Административен съд – София-

град, и е упълномощена да представлява Централната избирателна 

комисия по делото. 

ЗАМ.-ПРЕДСЕДАТЕЛ ЦВЕТОЗАР ТОМОВ: Колега Баханов, 

заповядайте. 

ГЕОРГИ БАХАНОВ: Уважаеми колеги, докладвам ви вх. № 

ЦИК-ЕП/НС-04-936/31.05.2024 г., получено от отдел „Разследване“ 

при ОД на МВР – Бургас, във връзка с досъдебно производство на 

ОД на МВР – Бургас. Молят да им предоставим информация 

кандидат ли е за народен представител в Народното събрание или в 

Европейския парламент на изборите на 9 юни             Т.         А. с 

посочено ЕГН. 

Изготвена е справка от отдел „Регистри“ при Централната 

избирателна комисия. Във вътрешната мрежа е качено писмо, с 

което ги уведомяваме, че въпросното лице е регистрирано като 

кандидат в изборите за членове на Европейски парламент от 

Република България на 9 юни с Решение № 3240-ЕП от 7 май 2024 г. 

на Централната избирателна комисия в листата на коалиция 

„Граждански блок“. 

Предлагам да им изпратим резултата от проверката, както и 

копие от решението на Централната избирателна комисия. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, има ли 

изказвания? 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 9 членове на ЦИК: за – 9 (Георги Баханов, Гергана 

Стоянова, Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, 

Севинч Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева, Цветозар 

Томов); против – няма. 

ГЕОРГИ БАХАНОВ: Уважаеми колеги, докладвам ви вх. № 

НС-08-36-2/27.05.2024 г. От Районна прокуратура – Кюстендил, ТО 

Дупница желаят да им изпратим документи, които се съхраняват в 

архива на Централната избирателна комисия. 
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Изготвено е придружително писмо, в което е описано какво 

им изпращаме и че по отношение на едно лице с посочено ЕГН е 

упражнило правото си на избор за народни представители на 2 април 

2024 г., като ги информираме, че в оригинал може да получат в 

Централната избирателна комисия след предварително уведомление  

и че ЦИК не разполага със заявление за гласуване извън страната на 

посоченото лице на хартиен носител, тъй като същото е подадено 

онлайн. 

Моля да подложите писмото на гласуване. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля за 

вашите изказвания. 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 9 членове на ЦИК: за – 9 (Георги Баханов, Гергана 

Стоянова, Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, 

Севинч Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева, Цветозар 

Томов); против – няма. 

Колеги, продължаваме с доклади в точка четвърта: Доклади 

по дела, жалби и сигнали. 

Госпожо Стойчева, заповядайте. 

СИЛВИЯ СТОЙЧЕВА: Колеги, с вх. № ЦИК-ЕП/НС-09-

934/31.05.2024 г. е получена жалба от          А.                С., 

пълномощник на коалиция ПП – ДБ, срещу Решение № 64-ЕП/НС на 

Районна избирателна комисия – Силистра, от 29 май тази година, с 

което Районната избирателна комисия е назначила състава на 

подвижна секционна избирателна комисия в община Тутракан. 

В жалбата се сочи, че с това свое решение РИК – Силистра, 

не е съобразила разпределението на ръководните позиции и по-

конкретно на длъжността „председател“ в подвижната секционна 

избирателна комисия спрямо големината на парламентарните групи 

в Четиридесет и деветото народно събрание; решението е взето без 

мотиви. Освен това не е съобразено и образованието, което 

притежава предложеният от коалиция „Продължаваме промяната“ 
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кандидат за длъжността „председател“ с назначения за такъв от РИК 

– Силистра. 

Жалбата е допустима. Подадена е в законния срок, но 

разгледана по същество се явява неоснователна, тъй като от 

получената в Централната избирателна комисия административна 

преписка с вх. № ЦИК-ЕП/НС-964/03.06.2024 г. от Районна 

избирателна комисия – Силистра, става ясно, че същата е взета в 

резултат на обсъждане, съобразена е с полученото от кмета на 

община Тутракан писмо, с което са представени предложенията на 

парламентарно представените партии и коалиции при непостигнато 

съгласие при кмета на общината. В изпълнение на своите 

правомощия съобразно изискванията на Изборния кодекс, РИК е 

постановила това решение, като е съобразила изискването 

председателят, секретарят и зам.-председателят да бъдат от различно 

парламентарно представени партии или коалиции, така че да няма 

мнозинство в ръководството и в състава на секционната избирателна 

комисия, поради което предлагам жалбата да бъде отхвърлена като 

неоснователна, а решението на Районна избирателна комисия – 

Силистра, с което е назначен съставът на подвижната секционна 

избирателна комисия в Тутракан, да бъде потвърдено. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля за 

вашите изказвания по проекта на решение. 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 13 членове на ЦИК: за – 12 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Елка Стоянова, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, 

Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Росица 

Матева, Севинч Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева); 

против – 1 (Цветозар Томов). 

Решението е № 3402-ЕП/НС/03.06.2024 г. 

Госпожо Георгиева, заповядайте. 

ЦВЕТАНКА ГЕОРГИЕВА: Колеги, в Централната 

избирателна комисия е постъпила жалба с вх. № ЦИК-ЕП/НС-09-
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953/02.06.2024 г., срещу Решение № 177-ЕП/НС/01.06.2024 г. на 

Районна избирателна комисия – Бургас. 

С решението Районна избирателна комисия – Бургас, е 

оставила без уважение сигнал от           М.         И., кандидат за член 

на Европейския парламент от партия „Възраждане“, за нарушение по 

чл. 161, ал. 1 от Изборния кодекс от председателя на Общински 

съвет Сунгурларе. 

Жалбоподателят твърди, че оспореното решение е 

неправилно и незаконосъобразно и иска да бъде отменено, като ЦИК 

да се произнесе по същество.  

Излагат се твърдения относно тълкуване на чл. 161, ал. 1 от 

Изборния кодекс по отношение на това какъв точно орган е 

председателят на Общинския съвет, от което произтича, че следва да 

ползва задължителен отпуск по време на предизборната кампания. 

В жалбата се твърди, че заседанието на Общински съвет  

Сунгурларе, проведено на 27 май 2024 г., е водено от председателя 

на Общинския съвет    Р.         Х., което е видно от протокола и 

видеозаписа на страницата на Общинската избирателна комисия, 

като в същото време той е и кандидат за народен представител, 

издигнат от партия „Движение за права и свободи“, поради което 

следва да ползва задължителен отпуск. 

Централната избирателна комисия намира, че жалбата е 

подадена в законоустановения срок, но е недопустима. 

В свои становища, публикувани на интернет страницата си, 

Централната избирателна комисия е дала отговор на въпроса 

задължен ли е председателят на общинския съвет, регистриран като 

кандидат за народен представител и/или за член на Европейския 

парламент от Република България, да ползва отпуск след 

регистрацията, а именно председателят на общинския съвет 

задължително ползва отпуск за дните, през които в работно време 

участва в мероприятия на предизборната кампания, предвид 

разпоредбата на чл. 161, ал. 1 и 2 от Изборния кодекс във връзка с 
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чл. 26, ал. 2 от Закона за местното самоуправление и местната 

администрация. 

С оглед горното и на база правните основания предлагам на 

Централната избирателна комисия да  

„РЕШИ: 

Оставя без разглеждане жалбата на Мариян Иванчев Иванов, 

кандидат за член на Европейския парламент от партия 

„Възраждане“, срещу решение № 177-ЕП/НС/01.06.2024 г. на РИК – 

Бургас“. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля за 

вашите изказвания по проекта на решение. 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 12 членове на ЦИК: за – 11 (Гергана Стоянова, 

Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, 

Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Росица Матева, Севинч 

Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева); против – 1 

(Цветозар Томов). 

Решението е № 3403-ЕП/НС/03.06.2024 г. 

Заповядайте, госпожо Матева, в точка пета. 

РОСИЦА МАТЕВА: Колеги, вече е качен актуалният списък 

на акредитираните журналисти за отразяване на тези избори. 

Моля да го одобрим, за да им бъдат раздадени пропуските. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля за 

вашите изказвания. 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 12 членове на ЦИК: за – 12 (Гергана Стоянова, 

Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, 

Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Росица Матева, Севинч 

Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева и Цветозар 

Томов); против – няма. 

РОСИЦА МАТЕВА: Колеги, след работно обсъждане ви 

предлагам да се запознаете с текст на протокол, който да одобрим и 

да изпратим на „Сиела Норма“ АД за изпълнение. 
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ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, има ли 

предложения по текста? 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 12 членове на ЦИК: за – 12 (Гергана Стоянова, 

Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, 

Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Росица Матева, Севинч 

Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева и Цветозар 

Томов); против – няма. 

Колеги, прекъсвам заседанието. Ще продължим след 

обучението на секционните избирателни комисии извън страната 

може би към 18,00 ч. 

 

(След прекъсването.) 

 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, продължава 

заседанието на Централната избирателна комисия. Дванадесет 

членове сме в залата, имаме кворум.  

Предлагам ви да допълним дневния ред с нова точка 8 – 

Проекти на решения относно регистрация на наблюдатели, с 

докладчици колегите Ганчева, Георгиева и Баханов.  

Имате ли други предложения?  

ЙОРДАНКА ГАНЧЕВА: Да ме включите в Искания за 

възнаграждения и да ме върнете в Административни преписки.  

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: В Изплащане на 

възнаграждения включвам, освен колегата Ганчева, господин 

Георгиев и господин Томов.  

Включвам и господин Баханов в Административни преписки.  

Други предложения?  

Колеги, моля да гласуваме допълването на дневния ред.  

Гласували 12 членове на ЦИК: за – 12 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Емил Войнов, Ерхан 

Чаушев, Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, 
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Росица Матева, Севинч Солакова, Цветанка Георгиева и Цветозар 

Томов); против – няма.  

 

Колеги, продължаваме с доклади в точка шеста:  

МЕДИЙНИ ПАКЕТИ.  

Господин Димитров, заповядайте.  

Определям госпожа Матева за малко да води заседанието.  

ДИМИТЪР ДИМИТРОВ: Благодаря Ви, госпожо 

Председател.  

В общата папка „Медийни пакети“, колеги, има запитвания, 

които са постъпили с днешна дата. Те са десет наброй. Мога да кажа, 

че за разлика от предходните, тези са много късни запитвания. В 

общия случай се отнасят за малки суми, така че можем да отговорим 

с изключение на едно – това е петото запитване на НЕУТРАЛНА 

БЪЛГАРИЯ. Запитването й е свързано с „ЕР ЕН Трейдинг“, само че 

тази медия не е изпратила тарифа в ЦИК, нито в РИК, което 

проверихме.  

Така че на девет запитвания можем да отговорим 

положително с писмо, а колкото до „ЕР ЕН Трейдинг“ и 

НЕУТРАЛНА БЪЛГАРИЯ отговорът трябва да е, че няма такава 

тарифа, заявена в ЦИК.  

Моето предложение е да одобрим девет от десетте 

запитвания.  

ЗАМ.-ПРЕДСЕДАТЕЛ РОСИЦА МАТЕВА: Колеги, 

становище по предложението? Не виждам.  

Моля, режим на гласуване.  

Гласували 11 членове на ЦИК: за – 11 (Георги Баханов, 

Димитър Димитров, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, Йорданка 

Ганчева, Красимир Ципов, Любомир Георгиев, Росица Матева, 

Севинч Солакова, Цветанка Георгиева и Цветозар Томов); против – 

няма.  

ДИМИТЪР ДИМИТРОВ: Можем да преминем към 

депозираните за одобрение договори, които също са десет. Те 
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всичките са по предварителни заявки, някои от тях са относително 

малки части от медийния пакет, като 1000 лв., 1600 лв., става въпрос 

за НИЕ ИДВАМЕ, КОАЛИЦИЯ НА РОЗАТА, но това са техните 

заявки и техните депозирани медийни планове.  

Предлагам да бъдат одобрени с протоколно решение.  

ЗАМ.-ПРЕДСЕДАТЕЛ РОСИЦА МАТЕВА: Колеги, 

становища по предложенията?  

Моля, режим на гласуване.  

Гласували 11 членове на ЦИК: за – 11 (Георги Баханов, 

Димитър Димитров, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, Йорданка 

Ганчева, Красимир Ципов, Любомир Георгиев, Росица Матева, 

Севинч Солакова, Цветанка Георгиева и Цветозар Томов); против – 

няма.  

 

Колеги, преминаваме към точка осма:  

ПРОЕКТИ НА РЕШЕНИЯ ОТНОСНО РЕГИСТРАЦИЯ НА 

НАБЛЮДАТЕЛИ В ИЗБОРИТЕ НА 9 ЮНИ 2024 Г.  

Заповядайте, колега Ганчева.  

ЙОРДАНКА ГАНЧЕВА: Благодаря. Колеги, докладвам ви, че 

е постъпило заявление с вх. № 11 от 3 юни 2024 г. от Йордан 

Николов Памуков – представляващ сдружение „Българско 

сдружение за честни избори и граждански права – Пловдив“, чрез 

пълномощника Ива Юлиянова Лазарова, за регистрация за участие с 

наблюдатели в изборите за членове на Европейския парламент от 

Република България и за народни представители на 9 юни. Към 

заявлението са приложени 9 броя декларации по образец, списък с 

имената и ЕГН на изрично упълномощените от сдружението лица, 

които да бъдат регистрирани като наблюдатели, представени в 

съответния вид, и пълномощно в полза на Ива Юлиянова Лазарова.  

От разпечатката от Агенцията по вписванията в Търговския 

регистър се установява, че сдружението има в предмета си на 

дейност определяне за извършване на дейност от обществена 
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дейност и е с предмет на дейност в областта на защита на 

политическите права на гражданите, може да се направи този извод.  

Предвид което са спазени изискванията на нашето решение и 

от извършваната проверка, която се е върнала от Централната 

избирателна комисия, с вх. № ЦИК-ЕП/НС-15-978 се установява, че 

от представения списък за девет лица не са установени 

несъответствия, предвид което ви предлагам да регистрираме 

сдружение „Българско сдружение за честни избори и граждански 

права – Пловдив“, за участие с наблюдатели в предстоящите избори 

и да регистрираме като наблюдатели в страната и извън страната 

9 упълномощени представители на сдружението както следва: 

Йордан Николов Памуков, Венета Методиева Памукова, Стоянка 

Николова Тотева-Божинова, Александър Георгиев Буздрев, Никола 

Йорданов Памуков, Грозденка Николова Симова, Атанаска 

Николова Иванова, Илинка Славейкова Гъбарова и Стефан 

Божидаров Манов, всичките със съответните ЕГН.  

ЗАМ.-ПРЕДСЕДАТЕЛ РОСИЦА МАТЕВА: Благодаря. 

Колеги, становища по проекта?  

Моля, режим на гласуване.  

Гласували 10 членове на ЦИК: за – 10 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, Йорданка Ганчева, 

Красимир Ципов, Росица Матева, Севинч Солакова, Цветанка 

Георгиева и Цветозар Томов); против – няма.  

Решението е № 3404-ЕП/НС/03.06.2024 г.  

Следващ докладчик е колегата Георгиева.  

ЦВЕТАНКА ГЕОРГИЕВА: Колеги, постъпило е заявление с 

вх. № 9-2 от 3 юни 2024 г. от сдружение „Институт за социална 

интеграция“, представлявано от Катя Колева чрез Стоянка Балова. 

Регистрирано е с Решение № 3334-ЕП/НС от 20 май 2024 г. на ЦИК 

за участие с наблюдатели в изборите за членове на Европейския 

парламент от Република България и за народни представители на 9 

юни. Към заявлението са приложени: декларации – 3 броя по 

образец, списък с имената и единните граждански номера на 
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изрично упълномощените от сдружението лица, предложени да 

бъдат регистрирани като наблюдатели за страната, представен на 

хартиен носител и в електронен вид на технически носител в excel 

формат. Извършена е проверка на предложените лица, от която се 

установява, че всички те отговарят на изискванията на Изборния 

кодекс.  

Предвид представените документи, резултатите от 

проверката и на база правните основания, предлагам на Централната 

избирателна комисия да  

„РЕШИ: 

Регистрира като наблюдатели за страната трима 

упълномощени представители на сдружение „Институт за социална 

интеграция“ по приложен списък.  

Регистрираните наблюдатели да се впишат в публичния 

регистър и да им се издадат удостоверения.“  

ЗАМ.-ПРЕДСЕДАТЕЛ РОСИЦА МАТЕВА: Колеги, 

становища по доклада?  

Моля, режим на гласуване.  

Гласували 10 членове на ЦИК: за – 10 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, Йорданка Ганчева, 

Красимир Ципов, Росица Матева, Севинч Солакова, Цветанка 

Георгиева и Цветозар Томов); против – няма.  

Решението е № 3405-ЕП/НС/03.06.2024 г.  

Следващ докладчик – колегата Баханов.  

ГЕОРГИ БАХАНОВ: Благодаря Ви, госпожо 

председателстваща.  

Уважаеми колеги, във вътрешната мрежа трябва да има 

проект на решение относно регистрация на наблюдатели от 

сдружение „Институт за развитие на публичната среда“ за участие в 

изборите за членове на Европейския парламент от Република 

България и за народни представители на 9 юни 2024 г.  

Постъпило е заявление с вх. № 7-1 от 3 юни 2024 г. на 

въпросното сдружение, представлявано от Ива Юлиянова Лазарова, 
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което сдружение е регистрирано с Решение на Централната 

избирателна комисия № 3327-ЕП/НС от 20 май 2024 г. за участие с 

наблюдатели в предстоящите на 9 юни избори. Към заявлението са 

приложени: декларации по образец – 17 броя, както и списък с 

имената и единните граждански номера на изрично упълномощените 

от сдружението лица, които да бъдат регистрирани като 

наблюдатели в страната и извън страната в предстоящите избори на 

9 юни 2024 г., като списъкът е представен на хартиен носител и в 

електронен вид на технически носител в excel  формат.  

Централната избирателна комисия приема, че е спазено 

изискването на т. 3.1 от Раздел I на Решение № 3083-ЕП/НС от 17 

април 2024 г.  

От извършената проверка на лицата, предложени да бъдат 

регистрирани като наблюдатели от сдружението се установява, че 

кандидатите за регистрация 15 лица отговарят на изискванията на 

Изборния кодекс, а за 2 от лицата се е установило несъответствие. За 

пълнота на доклада, предложени са 9 лица като наблюдатели в 

страната, от които за 2 от лицата е установено несъответствие. От 8-

те лица, които са предложени за наблюдатели извън страната, няма 

несъответствия.  

Като взе предвид, че са представени всички изискуеми 

документи, както и резултата от докладваната проверка, на 

основание на разпоредбите на Изборния кодекси Решение № 3083-

ЕП/НС от 17 април 2024 г., предлагам Централната избирателна 

комисия да вземе следното решение, а именно: да регистрира като 

наблюдатели за страната и извън страната 15 упълномощени 

представители на сдружение „Институт за развитие на публичната 

среда“ както следва – подробно са изброени в таблица.  

Както ви казах, от 9 предложени лица за страната, двама са с 

установени несъответствия, така че в страната предлагам да 

регистрираме 7 лица с посочени имена и ЕГН, а извън страната 8 

лица, както са посочени в заявлението и които са без 

несъответствия.  
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Регистрираните наблюдатели да се впишат в публичния 

регистър и да им се издадат съответните удостоверения.  

ЗАМ.-ПРЕДСЕДАТЕЛ РОСИЦА МАТЕВА: Колеги, 

становища по доклада?  

Моля, режим на гласуване.  

Гласували 12 членове на ЦИК: за – 12 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, Йорданка Ганчева, 

Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Любомир Георгиев, Росица 

Матева, Севинч Солакова, Цветанка Георгиева и Цветозар Томов); 

против – няма.  

Решението е № 3406-ЕП/НС/03.06.2024 г.  

 

Преминаваме към точка седма:  

ИСКАНИЯ ЗА ИЗПЛАЩАНЕ НА ВЪЗНАГРАЖДЕНИЯ НА 

ОИК.  

Заповядайте, колега Чаушев.  

ЕРХАН ЧАУШЕВ: Уважаеми колеги, искане с вх. № МИ-27-

32 от 21 май, от ОИК – Лясковец, за проведено дежурство на двама 

членове, заместник-председател и секретар. Преписката е с 

контролен лист и счетоводна справка. Това дежурство е, защото са 

отговаряли на искания на разследващи органи и са изпращали 

документи.  

Предлагам да им се изплатят 146, 30 лв. за дежурство на ОИК 

– Лясковец.  

ЗАМ.-ПРЕДСЕДАТЕЛ РОСИЦА МАТЕВА: Колеги, 

становище?   

Моля, режим на гласуване.  

Гласували 11 членове на ЦИК: за – 11 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, Йорданка Ганчева, 

Камелия Нейкова, Любомир Георгиев, Росица Матева, Севинч 

Солакова, Цветанка Георгиева и Цветозар Томов); против – няма.  

ЕРХАН ЧАУШЕВ: От ОИК – Смолян, вх. № МИ-27-36 от 

27 май 2024 г. По преписката има счетоводна справка и контролен 
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лист. Искането на колегите от Смолян е за проведено заседание на 

15.11.2023 г., после на 19.11.2023 г., на 5 януари 2024 г., на 26 

януари 2024 г. – заседания, на 29.03.2024 г., дежурства на 

23.11.2023 г., на 9 януари 2024 г., на 30 януари, на 2.04.2024 г. са 

дежурства. По същество с решенията отначало са организирали 

изборите и са определяли членове, които да присъстват на отваряне 

на помещението – на 15.11.2023 г. После са определяли адвокат за 

представяне в административни дела, после са определяли и 

променяли адвоката с друго решение, после са прекратявали 

пълномощията на избран общински съветник, после на друг. За 

дежурствата са определяли транспортирането на торбите. 

Дежурствата са във връзка с обработване на документи по жалби и 

представяне на документи.  

Предлагам за всички тези заседания и дежурства да им се 

изплатят възнаграждения в общ размер 3644, 20 лв.  

ЗАМ.-ПРЕДСЕДАТЕЛ РОСИЦА МАТЕВА: Колеги, 

становище?  

Моля, режим на гласуване.  

Гласували 11 членове на ЦИК: за – 11 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, Йорданка Ганчева, 

Камелия Нейкова, Любомир Георгиев, Росица Матева, Севинч 

Солакова, Цветанка Георгиева и Цветозар Томов); против – няма.  

Следващият докладчик – колегата Георгиев.  

ЛЮБОМИР ГЕОРГИЕВ: Докладвам постъпило искане за 

изплащане на възнаграждения. През месец май е проведено едно 

заседание и също така дадени четири дежурства от членове на 

Общинска избирателна комисия – Сливен. Писмото е с вх. № МИ-

27-39 от 28 май 2024 г. Придружено е със съответните изискуеми 

документи и справка. Има справка и контролен лист.  

Предлагам за едно заседание с участието на целия състав на 

ОИК и четири дежурства общо – веднъж от председател, секретар и 

член, веднъж от председател, още веднъж председател, секретар и 
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член, и последно от председател и секретар, да бъдат изплатени 

всички те на общо възнаграждение 1615,95лв.  

Предлагам да се вземе съответното решение.  

ЗАМ.-ПРЕДСЕДАТЕЛ РОСИЦА МАТЕВА: Колеги, 

становище?  

Моля, режим на гласуване.  

Гласували 10 членове на ЦИК: за – 10 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Емил Войнов, Йорданка Ганчева, Камелия 

Нейкова, Любомир Георгиев, Росица Матева, Севинч Солакова, 

Цветанка Георгиева и Цветозар Томов); против – няма.  

Колега Ганчева, заповядайте.  

ЙОРДАНКА ГАНЧЕВА: Колеги, докладвам ви искане за 

изплащане на възнаграждение на Общинска избирателна комисия – 

Сандански, с вх. № МИ-27-43 от 7 май. Искането е за изплащане на 

сумата от 1017 лв. и 45 ст. ведно с осигурителните вноски за 

дежурство на 16-и, на което са присъствали заместник-председател и 

секретар, дежурство на 25 април – заместник-председател и 

секретар, дежурство на 26 април от заместник-председател и 

секретар, на 29 април от заместник-председател и секретар, на 30 

април от заместник-председател и секретар, както дежурство на 14 

май от секретар и един член и на 16 май 2024 г. – заместник-

председател и секретар.  

Предлагам с протоколно решение да одобрим така 

докладваното от мен искане за изплащане на възнаграждения за 

сумата, която ви казах.  

ЗАМ.-ПРЕДСЕДАТЕЛ РОСИЦА МАТЕВА: Колеги, 

становища?  

Моля, режим на гласуване.  

Гласували 10 членове на ЦИК: за – 10 (Гергана Стоянова, 

Димитър Димитров, Емил Войнов, Йорданка Ганчева, Камелия 

Нейкова, Любомир Георгиев, Росица Матева, Севинч Солакова, 

Цветанка Георгиева и Цветозар Томов); против – няма.  
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ЙОРДАНКА ГАНЧЕВА: Докладвам искане за изплащане на 

възнаграждение на Общинска избирателна комисия – Стрелча, вх. № 

ЦИК-МИ-27-41 от 30 май. Искането е заплащане на дежурство на 

30 май от председател и секретар на обща стойност ведно с 

осигурителните вноски 159 лв. и 60 ст.  

Предлагам с протоколно решение да одобрим искането.  

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля за 

вашите изказвания.  

Моля, режим на гласуване.  

Гласували 10 членове на ЦИК: за – 10 (Гергана Стоянова, 

Димитър Димитров, Емил Войнов, Йорданка Ганчева, Камелия 

Нейкова, Любомир Георгиев, Росица Матева, Севинч Солакова, 

Цветанка Георгиева и Цветозар Томов); против – няма.  

Господин Томов, заповядайте.  

ЦВЕТОЗАР ТОМОВ: Благодаря. Колеги, докладвам 

постъпило искане за възнаграждение на Общинска избирателна 

комисия – Петрич, област Благоевград, вх. № ЦИК-МИ-6 от 1 април 

2024 г. То е за провеждането на едно заседание с осем участника и 

едно дежурство с двама участника в него. Направена е счетоводна 

справка на обща сума 724 лв. и 85 ст. Издаден е контролен лист с 

мнение за законосъобразност на този разход. Затова предлагам да го 

одобрим.  

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля за 

вашите изказвания.  

Моля, режим на гласуване.  

Гласували 12 членове на ЦИК: за – 12 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Емил Войнов, Ерхан 

Чаушев, Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Любомир Георгиев, 

Росица Матева, Севинч Солакова, Цветанка Георгиева и Цветозар 

Томов); против – няма.  

Докладвам постъпило искане от Общинска избирателна 

комисия – Гулянци, с вх. № ЦИК-МИ-27-111 от 13 март, има и вх. № 

ЦИК-МИ-27-37 от 28 май 2024 г. То е за провеждането на едно 
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заседание с 8 участника и две дежурства с по двама участника от 

Общинска избирателна комисия – Гулянци. Направена е счетоводна 

справка, издаден е контролен лист на обща сума 897 лв. и 75 ст. 

Предлагам да го одобрим.  

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля за 

вашите изказвания.  

Моля, режим на гласуване.  

Гласували 12 членове на ЦИК: за – 12 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Емил Войнов, Ерхан 

Чаушев, Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Любомир Георгиев, 

Росица Матева, Севинч Солакова, Цветанка Георгиева и Цветозар 

Томов); против – няма.  

Колеги, продължаваме с доклади в точка 5 от дневния ред – 

Доклади по административни преписки.  

Преди да дам думата ще направя едно предложение. В 

проекти от 29 май, извън всички папки, подготвихме една таблица 

относно избирателните секции извън страната. Предлагам тази 

таблица да се публикува на интернет страницата на Централната 

избирателна комисия в секция „Гласуване извън страната“.  

Колеги, имате ли други предложения?  

Моля, режим на гласуване.  

Гласували 11 членове на ЦИК: за – 11 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Емил Войнов, Ерхан 

Чаушев, Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Росица Матева, 

Севинч Солакова, Цветанка Георгиева и Цветозар Томов); против – 

няма.  

Госпожо Матева, заповядайте.  

РОСИЦА МАТЕВА: Колеги, подготвен е отговор на госпожа 

Т.                , която е правен анализатор към Мисия на ОССЕ. 

Предлагам да гласуваме изпращането на информацията, подготвена 

от звено „Правна дейност“.  

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, имате ли 

други предложения по проектен номер 10419?  
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Моля, режим на гласуване.  

Гласували 11 членове на ЦИК: за – 11 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Емил Войнов, Ерхан 

Чаушев, Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Любомир Георгиев, 

Росица Матева, Севинч Солакова и Цветанка Георгиева); против – 

няма.  

Господин Войнов, заповядайте.  

ЕМИЛ ВОЙНОВ: Благодаря. Уважаеми колеги, постъпило е 

писмо от „Карго-партнер“ с вх. № ЦИК-ЕПНС-15-540/5. С него 

молят да се осигури достъп до склада на техни служители във връзка 

с експедирането и приема на машините за гласуване.  

Предлагам да изпратим писмо до МВР и ДАНС, с което да 

поискаме да извършат проверка на заявените лица. Проектът за 

писмо е в моята папка.  

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля за 

вашите изказвания.  

Моля, режим на гласуване.  

Гласували 11 членове на ЦИК: за – 11 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Емил Войнов, Ерхан 

Чаушев, Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Любомир Георгиев, 

Росица Матева, Севинч Солакова и Цветанка Георгиева); против – 

няма.  

ЕМИЛ ВОЙНОВ: Колеги, писмо от „Сиела Норма“ АД е 

постъпило с вх. № ЦИК-ЕП/НС-15-142/105. С него ни предоставят 

симулатор на машина за гласуване и обучително видео за членове на 

СИК и обучително видео за гласоподаватели. Докладвам го за 

запознаване.  

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Господин Баханов, 

заповядайте в административни преписки.  

Определям госпожа Матева за малко да води заседанието.  

ГЕОРГИ БАХАНОВ: Уважаеми колеги, вх. № ЦИК-ЕП/НС-

17-838 от 29.05.2024 г. от           Г.           Д.: има ли конфликт на 
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интереси, ако брат и сестра са в СИК като представители на 

различни партии, като братът е председател на СИК.  

Има подготвен отговор, че има налице несъвместимост по 

смисъла на чл. 66, във връзка с чл. 96 от Изборния кодекс, 

независимо че са предложени от различни партии и коалиции.  

Предлагам този отговор да бъде изпратен на запитващия.  

ЗАМ.-ПРЕДСЕДАТЕЛ РОСИЦА МАТЕВА: Колеги, 

становище по предложението? Не виждам. Нека да го гласуваме.  

Гласували 10 членове на ЦИК: за – 10 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Емил Войнов, Ерхан 

Чаушев, Йорданка Ганчева, Любомир Георгиев, Росица Матева, 

Севинч Солакова и Цветанка Георгиева); против – няма.  

ГЕОРГИ БАХАНОВ: Вх. № ЦИК-ЕП/НС-17-940/29.05.2024 г. 

от         А.-М.               П., която ни информира, че е завършила 

Националната търговско-банкова гимназия през 2024 г., специалност 

„Организатор интернет приложения“. Би искала да се запише за 

позиция като оператор към компютърната обработка на данни от 

изборите на 9 юни 2024 г. в гр. София. Благодари предварително.  

Предлагам да се изпрати на „Информационно обслужване“.  

ЗАМ.-ПРЕДСЕДАТЕЛ РОСИЦА МАТЕВА: Колеги, 

становище?  

Моля да го гласуваме.  

Гласували 10 членове на ЦИК: за – 10 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Емил Войнов, Ерхан 

Чаушев, Йорданка Ганчева, Любомир Георгиев, Росица Матева, 

Севинч Солакова и Цветанка Георгиева); против – няма.  

Колега Ганчева, заповядайте.  

ЙОРДАНКА ГАНЧЕВА: Благодаря. Колеги, докладвам ви 

писма с вх. № ЕП-15-52/19 и 20 от 31 май 2024 г. във връзка с 

криптирания обмен и за обобщаване.  

ЗАМ.-ПРЕДСЕДАТЕЛ РОСИЦА МАТЕВА: Колегата 

Стоянова.  
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ГЕРГАНА СТОЯНОВА: Колеги, в тази точка ще ви 

докладвам две писма за сведение със запитване от страна на 

граждани.  

Едното е с вх. № ЦИК-ЕП/НС-17-929 от 31 май в моя папка 

от 1 юни, със запитване от гражданин, който ще бъде на санаториум 

в Сапарева баня, дали може да гласува там в секция.  

Второто запитване е в писмо с вх. № ЦИК-ЕП/НС-17-885 от 

30 май в моя папка от 31 май, от гражданин на Германия, който пита 

дали може да бъде регистриран за гласуване в изборите за членове 

на Европейския парламент, като уточнява, че няма статут на 

пребиваване в България.  

Тъй като на тези два въпроса има многократно предоставена 

информация, включително в секцията „Въпроси и отговори“, както и 

в съобщенията за избирателните им права, както ви казах, ви ги 

докладвам за сведение.  

ЗАМ.-ПРЕДСЕДАТЕЛ РОСИЦА МАТЕВА: Благодаря. 

Колегата Георгиева.  

ЦВЕТАНКА ГЕОРГИЕВА: Колеги, докладвам ви писмо от 

Общинска избирателна комисия – Бобов дол, вх. № ЦИК-МИ-27-44 

от 31 март, с което ни изпращат преписка от проведено заседание с 

решенията в него. Докладвам ви го за сведение и за приобщаване 

към масива с документи, които са от заседания на Общинската 

избирателна комисия.  

ЗАМ.-ПРЕДСЕДАТЕЛ РОСИЦА МАТЕВА: Благодаря.  

Колеги, и аз един доклад, вх. № ЦИК-ЕПНС-15-203/1 от 

3 юни. От „Информационно обслужване“ АД ни информират, че 

данните за кандидата, за когото изпратихме сутринта писмо, са 

заличени в системата и отразени на страницата на ЦИК и на РИК.  

Колега Георгиев, заповядайте.  

ЛЮБОМИР ГЕОРГИЕВ: Предлагам на вниманието на 

Централната избирателна комисия две писма от СЕМ, намиращи се 

в две съответни папки като подпапки в папката с мои инициали. 

Едното е запис на част от програма „Хоризонт“ и е с вх. № ЦИК-
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ЕПНС-18-924 от 31 май, а другото е препратен сигнал от партия 

ВЪЗРАЖДАНЕ, което вече съм докладвал, тъй като беше с копие до 

Централната избирателна комисия. Според написаното в писмото от 

СЕМ твърдение се изпраща сигналът по компетентност.  

И в двете писма, от това, с което се запознах, не е изпълнена 

онази част от споразумението, която се отнася до описване на 

точното време и периода, в който са извършени действията, за които 

се твърди, че има някакво евентуално нарушение. По тази причина 

предлагам да ги изпратим и двете обратно на СЕМ, но също така, 

тъй като вече Централната избирателна комисия се запозна със 

сигнала, постъпил по-рано, тъй като имаше и копие до Централната 

избирателна комисия от партия ВЪЗРАЖДАНЕ, предлагам да им 

върнем в отговора специално на писмото с вх. № ЦИК-ЕПНС-18-927 

от 31 май 2024 г., че органът трябва да се произнесе по 

компетентност – те.  

ЗАМ.-ПРЕДСЕДАТЕЛ РОСИЦА МАТЕВА: Тоест, колега 

Георгиев, да разбирам, че предлагате две писма да изпратим.  

ЛЮБОМИР ГЕОРГИЕВ: За уточняване на съответната точка.  

ЗАМ.-ПРЕДСЕДАТЕЛ РОСИЦА МАТЕВА: Значи по вх. № 

ЦИК-ЕП/НС-18-924 въз основа на споразумението, подписано 

между ЦИК и СЕМ, да се уточни на коя минута и секунда е 

нарушението според СЕМ, а по другото да върнем отговор, с който 

да кажем, че не е указано кога е извършено нарушението, но ЦИК 

смята, че компетентният орган по този сигнал е СЕМ. Добре.  

Колеги, становища по предложението?  

Подлагам на гласуване и двете.  

Гласували 9 членове на ЦИК: за – 9 (Гергана Стоянова, 

Димитър Димитров, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, Йорданка 

Ганчева, Любомир Георгиев, Росица Матева, Севинч Солакова и 

Цветанка Георгиева); против – няма.  

Колеги, в точка четвърта ви докладвам жалба с вх. № ЦИК-

ЕП/НС-09-989 от 3 юни 2024 г., която е подадена от коалиция 

„Продължаваме Промяната – Демократична България“, и от 
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Николай Денков срещу Решение № 3397-ЕП/НС от 31 май 2024 г. на 

Централната избирателна комисия. Ще бъде окомплектована 

административната преписка и внесена във Върховния 

административен съд. Докладвам го за сведение.  

Колеги, прекъсвам заседанието за 10 минути за проветряване.  

 

(След прекъсването.) 

 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, продължава 

заседанието на Централната избирателна комисия. Десет членове 

сме в залата, имаме кворум.  

Продължаваме с доклади в точка пета. 

Господин Георгиев, заповядайте.  

ЛЮБОМИР ГЕОРГИЕВ: Докладвам за запознава писмо с вх. 

№ ЦИК-ЕПНС-15-152/107 от 3 юни. Писмото е от изпълнителния 

директор на „Сиела-Норма“ и е в отговор на писмо на Централната 

избирателна комисия със съответен изходящ номер с индекс 106 от 

3 юни. Към това писмо аз мога толкова да докладвам – за 

запознаване, и не предлагам конкретен отговор засега.  

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, някой има 

ли предложение?  

Аз ще се опитам да формулирам предложение след 

обсъждане в работна група на това писмо, което докладва колегата 

Георгиев.  

Предлагам ви Централната избирателна комисия да окаже 

съдействие, като изпрати отговор, че ще осигури необходимия брой 

от протоколите, за които става въпрос. Протоколът да се изготвя в 

един екземпляр, който да се предоставя на Централната избирателна 

комисия. В този смисъл да бъде изпратен отговор до „Сиела-Норма“ 

АД.  

Има ли други предложения?  

Моля, режим на гласуване.  
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Гласували 10 членове на ЦИК: за – 9 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Емил Войнов, Ерхан 

Чаушев, Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Росица Матева и 

Севинч Солакова); против – 1 Любомир Георгиев).  

Колеги, има ли други доклади?  

Поради изчерпване на дневния ред закривам заседанието на 

Централната избирателна комисия.  

Насрочвам следващото заседание за утре – 4 юни 2024 г., от 

10,30 ч. Благодаря ви.  

 

(Закрито в 19,04 ч.) 

 

 

    ПРЕДСЕДАТЕЛ:  

       Камелия Нейкова  

 

    СЕКРЕТАР:  

       Севинч Солакова  

 

 

 

 

 

Стенографи:  

   Стефка Аличкова   

   Нина Иванова  
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